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STUDENTS’ SATISFACTION SURVEY (2020-21)

QUESTIONAIRE TEMPLATE

Excellent{Good|Fair|Poor|Remarks

1a) Quality of the teaching faculty

1b) Course(s) relevant to industry

1c) Assessment and Evaluation of course(s)

1d) Mentoring Process

1e) Employability skills and learning experiences

2) Is there anything else would like to share about
your level of satisfaction with your educational
experience?

3a) Class Rooms and laboratories

3b) Library

3¢) Transportation

3d) Hostel

3e) Canteen & Mess(es)

3f) Training & Placement Activities

4) Overall infrastructure

S) Is there anything else would like to share about
your level of satisfaction with our support
services and facilities?

6a) Sport(s) and recreational facilities

6b) Professional Body Activities

6¢) Campus safety

6d) Co-curricular & Extra-curricular activities

7) Overall, how satisfied are you with your
educational experience at AITAM

8) Is there anything else would like to share about
your level of satisfaction with your campus life?
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RESULTS AND DETAILS

VARIOUS EDUCATIONAL ASPECTS
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1a)Quality of the teaching faculty 790 | 913 | 143 | 26 | 1872 | 1703 | 90.97%
1b)Course(s) relevant to industry 701 | 913 | 198 | 60 | 1872 | 1614 | 86.22%
1c)Assessment and Evaluation of
course(s) 760 | 914 | 155 | 43 | 1872 | 1674 | 89.42%
1d)Mentoring Process 721 | 925 | 179 | 47| 1872 | 1646 | 87.93%
1le)Employability skills and learning
experiences 747 | 882 | 188 | 55| 1872 | 1629 | 87.02%
How would you rate the following aspects of educatioanl
experience at AITAM ?
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INFRASTRUCTURE ASPECTS
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3a) Class Rooms and laboratories 761 | 887 | 172 52 1872 | 1648 | 88.03%
3b) Library 895 | 805 | 128 | 44 | 1872 | 1700 | 90.81%
3c) Transportation 617 | 808 | 273 | 174 | 1872 | 1425 | 76.12%
3d) Hostel 521 | 874 | 292 | 185 | 1872 | 1395 | 74.52%
3e) Canteen & Mess(es) 539 | 842 | 290 | 201 | 1872 | 1381 | 73.77%
3f) Training & Placement Activities | 835 | 806 | 170 | 61 | 1872 | 1641 | 87.66%
4) Overall infrastructure 743 | 908 | 177 | 44 | 1872 | 1651 | 88.19%

How would you rate the following aspects of infrastructure at AITAM ?
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CO-CURRICULAR & EXTRA-CURRICULAR ASPECTS
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6a) Sport(s) and recreational
facilities 573 766 | 287 | 246 | 1872 | 1339 | 71.53%
6b) Professional Body Activities 609 805 | 258 | 200 | 1872 | 1414 | 75.53%
6¢) Campus safety 771 873 | 174 | 54 | 1872 | 1644 | 87.82%
6d) Co-curricular & Extra-
curricular activities 643 812 | 236 | 181 | 1872 | 1455 | 77.72%
How would you rate the following Extra-curricular aspects at AITAM ?
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OVERALL FEEDBACK
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7) Overall, how satisfied are you with o
your educational experience at AITAM L M4 | 147 | 46 | 1872 | 1679 | 89.69%

Overall, how satisfied are you with your

educational experience at AITAM ?
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